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Under fullmäktiges sammanträde den 8 februari 2016 behandlades Isabel 

Smedberg Palmqvists interpellation om en kommission för social hållbarhet. I 

den debatten gjorde jag ett inlägg där jag bland annat hävdade att ett samhälle 

som präglas av en befolkningsmässig könsobalans inte kan uppnå någon 

särskilt hög grad av social hållbarhet. Svarande borgarråd, Emilia Bjuggren, 

avstod från att kommentera den delen av mitt inlägg. Jag vädrade mina 

betänkligheter kring det växande mansöverskottet i Sverige och Stockholm 

under en frågestund med socialborgarrådet Åsa Lindhagen under fullmäktiges 

sammanträde den 30 november 2015. Andemeningen i socialborgarrådets svar 

blev att om män i större utsträckning än kvinnor är homosexuella så 

uppkommer inget problem. När jag första gången reste frågan om 

mansöverskottet i fullmäktige, den 19 oktober 2015, blev jag utskrattad av 

ledamöterna.  

 Tiden går emellertid, och alltfler tar upp frågan både i den offentliga 

debatten och inom politiken. Till dags dato har Karlskrona och Österåkers 

kommuner meddelat Migrationsverket att man önskar se en könsmässig balans 

hos de ensamkommande flyktingbarn man tar emot. I en sådan situation känns 

det som att det är dags att Stadens främsta företrädare ger sin bild av 

förutsättningarna för att skapa ett gott, harmoniskt och socialt hållbart 

samhälle som präglas av ett betydande mansöverskott, och om hon inte tror att 

detta är möjligt – vad tänker hon göra för att åtgärda det växande manskottet i 

Stockholms stad?  
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Alltså önskar jag fråga finansborgarrådet Karin Wanngård: 

 

1. Tror Du att det är möjligt att skapa ett gott, harmoniskt och socialt 

hållbart samhälle som präglas av ett betydande mansöverskott? 

2. För det fall att Du inte tror att detta är möjligt – vad avser Du att göra 

för att åtgärda det växande manskottet i Stockholms stad? 

 

Stockholm den 22 februari 2016 

 

 

Rickard Wall 


